

第 40 回福岡救急医学会

## プログラム・抄録集 正誤表

プログラム・抄録集の誤記の訂正をお知らせいたします。

皆さまには、ご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫びし、訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
21・53 頁 氏名漢字表記	C-18 松下 瓜立	C-18 松下 卯立
12 頁 氏名漢字表記	座長 渡邊 恵理子	座長 渡邊 恵里子